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ВАРИАНТ № 1 
 

1. Вычислить:  а)                 V,  
⎩
⎨
⎧

∫∫∫ .1,  z=0z=
,   y=x,1,  y=0x=

dzdydxеу2
V

ху2

                           б)   .0z=,  z=xy,  1,  x=0x,  y=10y=,dzdydxx
V

 :   V   ∫∫∫
2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  
                           а) .2zx,0z,х2у,х216у =+===         

                           б) .0z,x
4
5z,у2ух 222 =−==+        

                           в)  ( ) .2x24z,yx122z 22 +=+⋅−=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V:                    

( ) ( ) ( ) .
4

yx5,0z,0y0z,0y,4yx,zух64
22

22222 +
=≥≥===+=+⋅ μ          

 
 
 
                                        
                                               ВАРИАНТ № 2 
 

1. Вычислить:  а) ( )        
  

        V,  
⎩
⎨
⎧

==
=

∫∫∫ .0x,0,  y0z=
,1,   z,  y=2x=

dzdydxxyzsinzх
V

2 π
 

                         б) .0,  z=0,  x=0,  y=1
8
z

4
y

3
x,

8
z

4
у

3
х+1

dzdydx

V
4 =++

⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ ++

∫∫∫  :   V     

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  

                           а) .
3
х55z,0z

3
х5у,х5у +====         

                           б) .0zу4=+ух,уxz,уух 222222 =+==+   ,     

                           в)  ( )[ ] .х2021z,1у1x10z 22 −=++−⋅=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 

тела.   V: ( ) ( ) .z4,,0х0х,1ух,1yx,4ухz 2222222 =≥=≤+=+=++ μ          
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                                               ВАРИАНТ № 3 
 

1. Вычислить:  а)  ( )                V,  
⎩
⎨
⎧ −

∫∫∫ .2,  z=0z=
x,4,   y=2,  y=0x=

dzdydxxy2chу
V

2

    б)   ( ) .0y,  z=,  z=x0,  x=0,  y=1yx,dzdydxzх15
V

22 +=++∫∫∫  :   V   

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  
                           а) .0у,х15z,0z,ху,2ух 22 =====+          

                           б) ( ).0z0z,64уxz,x28ух 2222 ≥=++==+          

                           в)  ( ) .3x16z,3yx8z 22 +=++=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V: 

( ) .x10,0x,0y0z,0yx,z2yx,1ух 2222 =≥≥===+=+ μ      0,=    
 
 
 
 
 
 
                                     
                                               ВАРИАНТ № 4 
 

1. Вычислить:  а)        
    

        V,  
⎩
⎨
⎧

=
=−

∫∫∫ .0у,0,  х 0z=
,1,   z2,  y=1x=

dzdydxzеу8
V

хуz22  

       б)   ( ) ( ) .0,  z=yx5,  z=1,  x=0y=x,  y=,dzdydxy4x3 22

V

+⋅+∫∫∫  :   V   

 
2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  
                           а) .0z,y12z,xy,2yx ====+         

                           б)   .0z,y8z,0x4yx 222 =−==++      
                           в)  ( )[ ] .38x40z,y1x202z 22 −−=++⋅−=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V: 

( ) .yz80,0x,0y0x,0y,z
7
4yx,z

49
16yx 22222 =≥≥===+=+ μ          
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                                               ВАРИАНТ № 5 
 

1. Вычислить:  а)  ( )                V,  
⎩
⎨
⎧

∫∫∫ .36,  z=0z=
x,2,   y=0,  y=1x=

dzdydxxy3shx
V

2

                  б) ( ) .0,  z=xy,  z=1,  x=0x,  y=9y=,dzdydxx21
V

3  :   V   ∫∫∫ +   

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  

                           а) .
2
1zy,0z,y25x,y220x =+===         

                           б) .x9yx,0z,yxz,x6yx 222222 =+=+==+          

                           в)  ( ) .x284z,yx144z 22 −=+⋅−=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V: 

( ) .z20,0x,0z,0y0x,0y,z4yx,1zyx 222222 =≥≥≥===+=++ μ            
 
 
 
 
                                    
                                               ВАРИАНТ № 6 
 

1. Вычислить:  а)        
  

        V,   
⎩
⎨
⎧

==∫∫∫ .0y,0,  x0z=
,2,   z=,  y=1x=

dzdydxxyzcoszу
V

2 π
 

                б) ( ) .0,  z=xy,  z=1,  x=0y=x,  y=,dzdydxу5427
V

3  :   V   ∫∫∫ +  

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  

                           а) ( ).у3
6
5z,0z

6
у5х,

2
у5х +====         

                           б) ( ).,0z,36ухz,у26ух 2222 0z      ≥=−+==+   

                           в)  ( )[ ] .х5659z,3у1x28z 22 −=+++⋅=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ - плотность. Найти массу 
тела.   V: 

( ) ( ) ( ).ух
6
5,0x,0z0x,0z,1yx,zух36 2222222 +=≥≥===+=+ μ            
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ВАРИАНТ № 7 
 

1. Вычислить:  а)                V,   
⎪⎩

⎪
⎨
⎧

−=

=−
⎟
⎠
⎞⎜

⎝
⎛∫∫∫

.,  z0z=

,,  у1,  y=0x=
dzdydxcosу

2V

2 2
х

xy
4 π

π  

                           б)  .0=,  z=х  z=1,  x=0x,  y=15y=,dzdydxу
V

 :   V   ∫∫∫
2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  
                           а) у.30,  z0,    z0,  ху,   х2ух 22 =====+  

                           б) .0z,х
4
9z,у2ух 222 =−==+        

                           в)  ( ) .х643z,3ух32z 22 −=++⋅=     
 
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти 

массу тела.   V: ( ) .z2,4y x,4yx,16zyx 22222 =≤+=+=++ μ     22  
 
 
                                        
                                               ВАРИАНТ № 8 
 

1. Вычислить:  а)        
  

        V,  
⎩
⎨
⎧

==
=

∫∫∫ .0y,0,  x0z=
,4,   z2,  y=1x=

dzdydx
4

xyzsinzx
V

2 π
 

                б) .0,  z=0,  x=0,  y=1
3
z

8
y

16
x,

3
z

8
y

16
x1

dzdydx

V
5 =++

⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +++

∫∫∫  :   V  
  

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  

                           а) .
5

x12z,0z,yx,2yx ====+         

                           б) .y5yx,0z,yxz,y2yx 222222 =+=+==+          

                           в)  ( )( ) .8x12z,y1x64z 22 −=+−⋅−=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V: 

( ) .x5,0x,0y0z,0 x,0y,4yx,z8yx 2222 =≥≥====+=+ μ           
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                                               ВАРИАНТ № 9 
 

1. Вычислить:  а)                V,  
⎩
⎨
⎧ −

∫∫∫ .1,  z=0z=
x,4,   y=2,  y=0x=

dzdydxey
V

xy2  

        б)   ( ) .0y,  z=10,  z=0,  x=0,  y=1yx,dzdydxyx3
V

22 =++∫∫∫  :   V   

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  

                           а) .
2
1zx,0z,x22y,x217y =+===         

                           б) ( ).0z0z,4yxz,0y22yx 2222 ≥=−+==++          

                           в)  ( ) .2x8z,yx42z 22 +=+⋅−=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V: 

( ) .xz28,0x,0y0x,0y,z
5
2yx,z

25
4yx 22222 =≥≥===+=+ μ          

 
 
 
                                               ВАРИАНТ № 10 
 

1. Вычислить:  а)         
   

        V,  
⎩
⎨
⎧

==
=

∫∫∫ .0y,0,  x0z=
,1,   z1,  y=1x=

dzdydxzey2
V

xyz2

        б)   ( ) .0,  z=y3,  z=x1,  x=0y=x,  y=,dzdydxz30x15 22

V

++∫∫∫  :   V   

 
2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  

                           а) 
( ) .

9
x35z,0z

9
x5y,

3
x5y +⋅

====     ,    

                           б)   .0z,y10z,x2yx 222 =−==+      
                           в)  ( )( ) .x4447z,3y1x22z 22 −=++−=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V: 

( ) .z6,0z,0x,0y0x,0y,4zyx,zyx 222222 =≥≥≥===++=+ μ           
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                                               ВАРИАНТ № 11 
 

1. Вычислить:  а)  ( )                V,  
⎩
⎨
⎧

∫∫∫ .8,  z=0z=
,   y=x,1,  y=0x=

dzdydxxy2chy
V

2

                           б) ( ) .0,  z=xy,  z=1,  x=0y=x,  y=,dzdydxz84
V

3  :   V   ∫∫∫ +   

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  

        а) .
11

x15z,0y,0z,x2y,8yx 22 =====+            

        б) ( ).0y0y,x10yx,0z,yxz,x7yx 222222 ≤==+=+==+              

        в)  ( ) .1x48z,1yx24z 22 +=++=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V:    

( ) ( ) ( ).yx2,0z,0x,0y0z,0x,0y,4yx,zyx25 2222222 +=≥≥≥====+=+ μ        
 
 
 
 
 
                                               ВАРИАНТ № 12 
 

1. Вычислить:  а)  ( )        
   

        V,  
⎩
⎨
⎧

==
=

∫∫∫ .0y,0,  x0z=
,1,   z1,  y=2x=

dzdydxxyzzshx
V

2

                 б) ( ) .0,  z=xy,  z=1,  x=0x,  y=36y=,dzdydxx21
V

3  :   V   ∫∫∫ +   

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  
                           а) .y3z,0z,x2y,4yx ====+         

                           б) ( ).0z0z,64yxz,y28yx 2222 ≥=−+==+          

                           в)  ( )( ) .34x36z,y1x182z 22 −−=++⋅−=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 

тела.   V: ( ) ( ) .z,,0y,0y,4yx,4yx,9zyx 2222222 =≥=≤+=+=++ μ          
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ВАРИАНТ № 13 
 

1. Вычислить:  а)                V,  
⎩
⎨
⎧

−∫∫∫ .1,  z=0z=
x,2,   y=2,  y=0x=

dzdydxey
V

2
xy

2  

                           б)   .0z=,  z=xy,  2,  x=0y=x,  y=,dzdydxxz21
V

 :   V   ∫∫∫
2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  

                           а) ( ).y3
18
5z,0zy

18
5x,y

6
5x +====     ,    

                           б) .0z,x
4
13z,y2yx 222 =−==+        

                           в)  ( ) .1x32z,1yx16z 22 −−=−+⋅−=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V: 

( ) .y90,0x,0y0z,0x,0y,1yx,z6yx 2222 =≥≥====+=+ μ            
 
 
                                     
                                               ВАРИАНТ № 14 
 

1. Вычислить:  а)        
   

        V,  
⎩
⎨
⎧

==
=

∫∫∫ .0y,0,  x0z=
,2,   z1,  y=3x=

dzdydx
3

xyzcoszy
V

2 π
 

                  б) .0, z=0,  x=0,  y=1
3
z

8
yx,

3
z

8
y

10
x1

dzdydx

V
6 =++

⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +++

∫∫∫ 10
 :   V  

  

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  
                           а) .2z,  y0  zy,24,   xy219x =+===  

                           б) .0,   zyxy,  z6yy,  x3yx 222222 =+==+=+   

                           в)  ( )( ) .61x60z,1y1x30z 22 +=+++=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 

тела.   V: ( ) .yz14,0x,0y0x,0y,
5
zyx,

25
zyx 22

2
22 =≥≥===+=+ μ          

 
 

ВАРИАНТ № 15 
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1. Вычислить:  а)                V,  
⎩
⎨
⎧ −

⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛∫∫∫ .2,  z=0z=

,   y=x,1,  y=0x=
dzdydx

2
xycosy

2
V

2

π
π

 

            б)   ( ) .0x,  z=10,  z=0,  x=0,  y=1yx,dzdydxy3x
V

22 =++∫∫∫  :   V   

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  

                           а) .
11

y30, z0, x0  zy,2,   x8yx 22 =====+  

                           б) ( ).0z0z,36yxz,x26yx 2222 ≥=−+==+          

                           в)  ( ) .2x52z,2yx26z 22 −−=−+⋅=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V: 

( ) .z10,0z,0x,0y0x,0y,z9yx,4zyx 222222 =≥≥≥===+=++ μ              
 
 
 
                                      
                                               ВАРИАНТ № 16 
 

1. Вычислить:  а)  ( )        
   

        V,  
⎩
⎨
⎧

==
=−

∫∫∫ .0y,0,  x0z=
,1,   z1,  y=1x=

dzdydxxyzzshx2
V

2

               б)   ( ) .0,  z=y,  z=x1,  x=0y=x,  y=,dzdydxz90y60 22

V

++∫∫∫  :   V   

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  

                           а) .
5
x3z,0z,y2x,4yx ====+         

                           б) ( ).0z0z,4yxz,y22yx 2222 ≥=−+==+          

                           в)  ( )( ) .5x4z,1y1x2z 22 −=−+−−=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела. V :  

( ) ( ) ( )
.

3
yx5

,0x,0z,0y0z,0x,0y,4yx,zyx9
22

22222 +
=≥≥≥====+=+ μ         

 
                                       

 
 

                                               ВАРИАНТ № 18 
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1. Вычислить:  а) ( )        
.0,   y0,  x0z=

,
2
1,   z

2
1,  y=2x=

,        Vdx dy dzxyzzshx2
V

2

⎪⎩

⎪
⎨
⎧

==

=
∫∫∫  

                    б) ( ) .0,  z=xy,  z=1,  x=0x,  y=4y=,dzdydxz189
V

 :   V   ∫∫∫ +   

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  

                           а) ( ).x3
18
5z,0zx

18
5y,x

6
5y +====     ,    

                           б) .0z,x11yx,yxz,x8yx 222222 ==++==+           

                           в)  ( )( ) .x5250z,2y1x26z 22 −=−+−=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 

тела.   V: ( ) .y10,0x,0y0z,0x,0y,1yx,zyx 2222 =≥≥====+=+ μ           
 
 
 
 
                                               ВАРИАНТ № 19 
 

1. Вычислить:  а) ( )                V,
⎩
⎨
⎧ −

∫∫∫ .8,  z=0z=
,   y=x,0,  y=1x=

dx dy dzxy2shx
V

2  

                           б)   .0z=,  z=xy,  2,  x=0x,  y=2y=,dzdydxy3
V

2  :   V   ∫∫∫
 
2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  

                           а) .
11

x5,  z0,  y0  zx,3,   y18yx 22 =====+  

                           б) ( ).0z0z,16yxz,x24yx 2222 ≥=−+==+          

                           в)  ( ) .1y60z,1yx30z 22 +=++=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 

тела.   V: ( ) .xz10,0x,0y0x,0y,
7
zyx,

49
zyx 22

2
22 =≥≥===+=+ μ          

                                       
 
                                               ВАРИАНТ № 20 
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1. Вычислить:  а)        
  

        V,  
⎩
⎨
⎧

==
=

∫∫∫ .0x,0,  y0z=
,,   z4,  y=1x=

dzdydx
2

xyzsinzx
V

2 π
 

                      б) .0,  z=0,  x=0,  y=1
6
z

4
yx,

6
z

4
y

2
x+1

dzdydx

V
4 =++

⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ ++

∫∫∫ 2
 :   V     

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  
                           а) .y4z,0z,x3y,6yx ====+         

                           б)   .0z,x4z,y4yx 222 =−==+      
                           в)  ( )( ) .33x32z,y1x16z 22 −−=++−=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V: 

( ) .z10,0z,0x,0y0x,0y,z4yx,4zyx 222222 =≥≥≥===+=++ μ          
 
 
                                               ВАРИАНТ № 17 
 

1. Вычислить:  а)  ( )                V,  cos
⎩
⎨
⎧

∫∫∫ .,  z=0z=
x,2,   y=0,  y=0x=

dzdydxxyy
2

V

2

π
π

             б) .0,  z=xy,  z=1,  x=0x,  y=9y=,dzdydx
3
5x

3
10

V

 :   V   ∫∫∫ ⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +   

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  
                           а) .3,  x+z0  zx,3,   yx36y ====  

                           б)   .0z,y12z,x4yx 222 =−==+      
                           в)  ( ) .1y4z,1yx2z 22 −=−+−=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 

тела.   V: ( ) .z6,1yx,1yx,4zyx 2222222 =≤+=+=++ μ      
                                         
 

 
 
 
 
 

                                               ВАРИАНТ № 21 
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1. Вычислить:  а) ( )        
.2,  z=0z=

,   y=x,1,  y=0x=
,        Vdx dy dzxychy

V

2

⎩
⎨
⎧ −

∫∫∫  

            б)   ( ) .0,  z=y3x10,  z=0,  x=0,  y=1y=x,dzdydxx
V

2 +⋅∫∫∫ + :   V   

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  
                           а) .3y,   z0  zy,32,   xy37x =+===  

                           б)  .0,   zyxy,  z7yy,   x4yx 222222 =+==+=+   

                           в)  ( ) .y362z,yx182z 22 −=+−=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V: 
( ) ( ) ( ).yx5,0z,0x,0y0x,0z,0y,1yx,zyx16 2222222 +=≥≥≥====+=+ μ       

 
 
 
                                         
                                               ВАРИАНТ № 22 
 

1. Вычислить:  а)  ( )        
.0,  y0,  x0z=

,1,   z1,  y=1x=
,        Vdx dy dzxyzchy

V

2

⎩
⎨
⎧

==
=

∫∫∫
          б)   ( ) .0,  z=y2x3,  z=1,  x=0y=x,  y=,dzdydxz12y8 22

V

++∫∫∫  :   V   

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  

                           а) 
( )

.
9

y35z,0z
9
y5x

3
y5x +

====        ,  

                           б) ( ).0z0z,16yxz,y24yx 2222 ≥=−+==+          

                           в)  ( )( ) .49x48z,1y1x24z 22 +=+++=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V: ( ) .z,4yx,4yx,16zyx 2222222 =≤+=+=++ μ       
                                         
 

 
 
 
 

                                               ВАРИАНТ № 23 
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1. Вычислить:  а)                V,
⎩
⎨
⎧

⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛∫∫∫ .,  z=0z=

,   y=x,0,  y=2x=
dx dy dzxy

2
πsinx

V

2

π
 

                 б) ( ) .0,  z=xy,  z=1,  x=0y=x,  y=,dzdydxy2163
V

 :   V   ∫∫∫ +   

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  

                           а) .
11
у10,  z0,  х0  zу,3,  х18ух 22 =====+  

                           б) .0,   zу
4

17,  z0х2ух 222 =−==++   

                           в)  ( ) .x443z,3yx22z 22 −=++=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V: 

( ) .у5,0х,0y0z,0х,0y,z4yx,4ух 2222 =≥≥====+=+ μ          
 
 
 
 
                                               ВАРИАНТ № 24 
 

1. Вычислить:  а)        
.0,   y0,  x=0z=
π,2,   z=1,  y=9x=

,        Vdx dy dz
9

xyzcosz у
V

2

⎩
⎨
⎧

=∫∫∫  

            б)   ( ) .0,  z=y60x30,  z=1,  x=0,  y=,   V: y=x dx dy dzyx 22

V

++∫∫∫
2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  

            а) .
5
x4,   z0  zу,3,  х6ух ====+  

           б) ( ).0y, 0y,0, zуxx, z12yх, x9ух 222222 ≥==+==+=+   

           в)  ( )[ ] .6х8z,у1x42z 22 −=+−−=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 

тела.   V: ( ) уz.35,  μ0,х0y, 0,  х0z,  yy,  xzух 22222 =≥≥===+=+  
 
 

ВАРИАНТ № 25 
 

1. Вычислить: а)  ( ) .0y,0z=,4x, z=2,  y=1x=dzdydxxysinх
V

2 =∫∫∫  :  V,  ππ
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                  б) .0,  z=1
16
z

4
y

6
x,  0,  y=0,   V: x

16
z

4
y

6
x1

dx dy dz 
V

5 =++=

⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +++

∫∫∫   

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  
                           а) ( ).x115z,0z,x15,x15у +====        y  

                           б) ( ).0z   0,   z4yx,  z0х22ух 2222 ≥=−+==++   

                           в)  ( ) .4y12z,yx64z 22 +=+−=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V: 

( ) z.32,  μ0z,0х,0y, 0,  х0,  yzy,  x1zух 222222 =≥≥≥===+=++     
 
 
 

 
ВАРИАНТ № 26 

 

1. Вычислить: а) .0y,0z=,0x,2,z=1,y=2x=
V

dzdydx
2

xyzchz2y ==−∫∫∫ ⎟
⎠
⎞⎜

⎝
⎛    : V,     

                           б)   .0xy,  z=, z0,  y=x, y2,   V: xy dz xyz  dx d
V

===∫∫∫
2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  

                           а) .
11

x3,   z0,  z0  yx,5,  y50уx 22 =====+  

                           б)    .0,   zx6y,  z4ух 222 =−==+
                           в)  ( )[ ] x.6467,   z3y1x32z 22 −=++−=  
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V: 

( ) ( ) .
2

yx5,  μ0,z0,х0y, 0,  х0,  y4y,  xzух
22

22222 +
=≥≥≥===+=+  

 
 

ВАРИАНТ № 27 
 

1. Вычислить:  а)  ( ) .x6y,0z=,3,   z=2,  y=0x=dzdydxxy3chy
V

2 =−∫∫∫  :  V,    

                б) ( ) .0,  z=1y,  x0,  y=0,  xyx310,   V: z  dx dy dz y
V

2 =+=+=∫∫∫   
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2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  
            а) y.3,   z0  zx,4,  y8уx ====+  

           б) ( ).0y  0 ,y0,zyxx,   z13yx,  x10ух 222222 ≥==+==+=+   

           в)  ( ) .3y56,   z3yx28z 22 +=++=  
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V: 

( ) ( ) z.2,  μ0z  0,   z4yх,   4y,  x9zух 2222222 =≥=≤+=+=++  
 
 
 
 

 
ВАРИАНТ № 28 

 
1. Вычислить:  

            а) ( ) .0,x0, y0,z=1, z=2, y=V:x= dx dy dzz ch y2
2
1

xyz2 ,
V

2 ==−∫∫∫   

             б) .0x,  z=,  y0,  y=1, xy15x, V: z  dx dy dz
2
z3x5 22

V

==+=⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +∫∫∫   

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  
                           а) .2y,   z0  zy,2,  xу216x =+===  

                           б) ( ).0z  0,   ,z4yx,  zx22ух 2222 ≥=−+==+   

                           в)  ( )[ ] .24x28z,y1x144z 22 −−=++−=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V: 

( ) x.15,  μ0,  y0x  0,  z0,  x0,  y1yz,  x3ух 2222 =≥≥====+=+  
 
 

ВАРИАНТ № 29 
 

1. Вычислить:  а) ( ) .0, y0π, z=8, z=
2
x,  y=1, V:x= dx dy dzπxy4 sinx

V

2 =∫∫∫  

        б) ( ) ( ) .0,  z=0,  x0, y=1y,  xyx220V: z,    dx dy dzy4x
V

22 ==++=∫∫∫ +   

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  
                           а) ( ).y115,   z0y  z15,  xу15x +====  
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                           б) .0,  zy
4
21x,  z2ух 222 =−==+   

                           в)  ( ) .y402z,yx202z 22 −=+−=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V: 

( ) xz.20,  μ0,  y0x,   0,  x0,  y
7
z2y,  x

49
z4ух 22

2
22 =≥≥===+=+  

 
 
 
 

ВАРИАНТ № 30 
 

1. Вычислить:  а)  .0, x0, y0, z=2, z=1, y=2, V:x= dx dy dzz ey8
V

-xyz2 ==−∫∫∫
                           б) .0, z=0, x0, y=1

5
z

3
y

8
x, V: 

5
z

3
y

8
x1

dx dy dz   
V

6 ==++

⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +++

∫∫∫   

2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  

                           а) .
11

y6,   z0,   z0  xy,5,  x50yx 22 =====+  

                           б)  .0 ,zyxy,  z8yy,  x5ух 222222 =+==+=+   

                           в)  ( )[ ] .19x16z,3y1x8z 22 +=+++=     
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V: 

( ) z.5,  μ0,  z0,  y0x   0,  x0,  yz9y,  x16zух 222222 =≥≥≥===+=++
 

 
 

ВАРИАНТ № 31 
 

1. Вычислить:  а) ( )     :   V,      .0y,0z=,1, z=
2
x,  y=2x=dzdydxxyshx

V

2 =∫∫∫  

                           б)   .0xy, z=, z0, y=2x, x3,  V: y  dx dy dz x
V

2 ===∫∫∫
2. Найти объём тела, заданного ограничивающими его поверхностями.  
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                           а) .
2
1y,   z0  zy22,  xу217x =+===  

                           б) .0,  zy
4
25,  z0x2ух 222 =−==++   

                           в)  ( ) y.201,   z1yx10z 22 −=++=  
3. Тело V задано ограничивающими его поверхностями, μ  - плотность. Найти массу 
тела.   V: 
( ) ( ) ( ).yx10,  μ0,  y0z,   0,  z0,  y1y,  xzух4 2222222 +=≥≥===+=+  
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